



Tisková zpráva

Praha 30. 3. 2010

Na výstavišti v Holešovicích začal mezinárodní veletrh pracovních příležitostí JOB DAYS 2010

Třetí ročník veletrhu dnes odpoledne slavnostně zahájil **ministr práce a sociálních věcí Petr Šimerka** společně s **ředitelem projektu Markusem Klosem**. Ministr mimo jiné vyzdvihl mezinárodní rozměr této akce, jejímž cílem je podpořit pracovní mobilitu v Evropě. Veletrhu se účastní **více než 80 vystavovatelů z České republiky i ze zahraničí**. Český trh práce se stále potýká s vysokou nezaměstnaností, proto organizátoři letos očekávají vyšší návštěvnost než v předchozích letech. Na výstavišti by od 30. března do 1. dubna 2010 mohlo podle odhadů přijít až 17 tisíc návštěvníků.

Veletrh JOB DAYS 2010 je, zjednodušeně řečeno, velkou burzou práce. Na stáncích zaměstnavatelů a personálních agentur se návštěvníci seznamují s konkrétními nabídkami volných pracovních pozic, popřípadě konzultují svoji situaci s odborníky. Rovněž jim jsou k dispozici představitelé **Evropských služeb zaměstnanosti (EURES)**, které fungují v rámci **Ministerstva práce a sociálních věcí (MPSV)**. Na veletrhu se prezentuje i **Evropský sociální fond**.

Kromě českých poradců EURES se veletrhu účastní i **poradci ze 14 evropských zemí** – Norska, Švédsko, Dánsko, Rakousko, Německo, Švýcarsko, Itálie, Velká Británie, Irsko, Nizozemí, Belgie, Francie, Slovensko a Polsko. Lidé, kteří v současné době nemohou kvůli nepříznivému vývoji nalézt uplatnění na domácím trhu práce, tak mají šanci získat informace o možnostech zaměstnání v zahraničí přímo od zdroje. Rovněž jim zástupci EURES a MPSV poskytují informace o vývoji na trhu práce, administrativních záležitostech a jak uspět u pohovorů. Mohou zde také vyhledávat volná pracovní místa v celoevropské databázi a účastnit se různých prezentací, workshopů a seminářů.

Součástí veletrhu jsou i **doprovodné akce**, například statická ukázka techniky vojenské policie, ukázka výcviků psů a dravců z letecké základny a biologické stanice Kbely a podobně. Podrobný program JOB DAYS 2010 najdete na <http://www.jobdays.cz/cz/s634/home/c428>.

Akci **pořádá EURES** ve spolupráci se společností **Jobsinprague.cz**. **Záštitu** nad ní převzaly **Ministerstvo práce a sociálních věcí a Asociace poskytovatelů personálních služeb**. **Vstup na veletrh je zdarma**. Další informace o EURES a JOB DAYS 2010 najdete na adresách www.eures.cz a www.jobdays.cz.

Štěpánka Filipová
vedoucí oddělení styků s veřejností
a tisková mluvčí